

«ШКОЛЬНЫЙ ОЛИМП»

2022-2023 УЧЕБНЫЙ ГОД

ВЫПУСК N 5

ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

Спортивно – игровая программа

«А ну-ка, парни!»

17 февраля в преддверии Дня защитника Отечества среди мальчиков 6–9 классов прошла спортивно – игровая программа «А ну-ка, парни!». Ребята разделились на две команды: «Салют» и «Победа». Их ждали весёлые конкурсы на сплочение, скорость и ловкость.

Команды под спортивный марш торжественно вошли в зал, и праздник начался. После того как команды построились и сдали рапорт, с приветственным словом к конкурсантам обратился помощник военного атташе Мороз Алексей Николаевич. Он пожелал ребятам удачи, силы духа и выразил надежду на то, что каждый из них станет достойным защитником Родины. Были представлены члены жюри.



Участники произнесли название и девиз своей команды, и соревнования начались. Прошло несколько эстафет, в ходе которых можно было увидеть не только уровень физического развития участников, но и сплочённость команд. Шла напряжённая борьба, перевес оказывался то на стороне одной команды, то другой.



В результате упорной борьбы команды набрали одинаковое количество очков. Все участники игры были награждены грамотами и подарками. Праздник прошёл в приподнятом настроении. Ведь самое главное – не какое место ты занял, а то, что такие мероприятия сплачивают коллективы ребят, дают мотивацию к ведению здорового образа жизни.



Праздник «Прощание с Азбукой» в 1 классе

16 февраля 2023 года в 1-м классе прошёл праздник «Прощание с Азбукой».

Он был посвящён первой школьной победе первоклассников, которую они одержали благодаря старанию, трудолюбию и желанию учиться. Под руководством своей первой учительницы Фроловой Александры Владимировны ребята выучили все буквы русского алфавита, научились читать и писать.



Учащиеся подготовили к празднику проект «Лукоморская Азбука», в котором они объяснили лексические значения наиболее сложных для них слов, встречающихся в сказках А.С. Пушкина; исполнили песню «Румяной зарёю» на стихи великого поэта, подготовили народный танец. Страницы «Азбуки» научили ребят не только грамоте, но и быть дружными, воспитанными учениками.

На празднике присутствовали родители и гости. Родители были рады успехам своих детей. Заместитель директора школы О.В. Жаров поздравил ребят, сказав, что алфавит — это ключ к изучению разных предметов и наук, и пожелал быть



старательными и ответственными учениками и добиваться больших успехов в учёбе.

Первоклассники совершили увлекательное путешествие от буквы А до буквы Я. «Азбука» стала им хорошим другом и верным помощником. Теперь ребята смогут прочитать много хороших и интересных книг.

Международный женский день 8 марта

Первый весенний месяц традиционно ассоциируется с Международным женским днем, который в России отмечается уже больше века. Это важный день для каждой женщины, теплый и светлый праздник, сопровождающийся улыбками, поздравлениями и общей женской солидарностью.



7 марта начальная школа гостеприимно распахнула двери для родителей и гостей, приглашенных на праздничный концерт. Его открыла красавица Весна и ученики 4 класса.

Выступление на фортепиано Кирдяшкиной Полины никого не оставило равнодушным, живая музыка тронула родительские сердца.





На сцене были представлены песни, лирические и зажигательные, трогательные стихи, юмористические сценки и веселые частушки. В адрес любимых мам и бабушек прозвучали самые искренние и тёплые поздравления. Никому не пришлось скучать: ни гостям, ни ребятам.

Самым трогательным был момент вручения детьми мамам и бабушкам подарков, сделанных своими руками.

В конце мероприятия всех девочек и женщин с праздником поздравил директор школы Ахренов Александр Николаевич.



Концерт прошел в теплой, доброжелательной атмосфере, вызвал яркие отклики в сердцах приглашенных гостей.

Для учениц 5 – 11 классов был организован конкурс «А ну-ка, девочки!». Жюри было представлено учащимися 9 класса – Голубковым Михаилом и Минаковым Иваном. Возглавила жюри учитель химии, биологии и географии – Аверина Марина Ивановна.



Девочкам предстояло поучаствовать в веселых, интересных конкурсах, проявив качества настоящих женщин, хозяек, умелых красавиц. Жюри пришлось непросто, но, несмотря на соревновательный аспект этого праздника, положительные эмоции получили все! А между конкурсов для прекрасной половины мальчики соревновались в красноречии и артистизме. Им нужно было вытянуть жребий с именем девочки и, подойдя к своей избраннице, сказать ей комплимент или пожелание. Девочки по достоинству оценили рыцарские порывы, но победу присудили ученику 5 класса Глуховскому Максиму и ученику 8 класса Устякину Ярославу.



Прекрасное настроение помогли создать мальчики 6 и 7 классов, выступившие с теплыми словами поздравлений в стихах.

Этот праздник позволил еще раз подчеркнуть красоту и хрупкость женского начала и необходимость сильной и мужественной опоры в этой жизни!

ДЕНЬ ЗЕМЛИ

**17 марта 2023 года в школе был объявлен
Днем естествознания**

17 марта в школе прошел День естествознания «Наша удивительная планета». Он начался с радиопрограммы «Удивительный мир Земли», посвященной нашей прекрасной, неповторимой и очень хрупкой планете. Международный День Земли – один из праздников, чествующий чистую Воду, Воздух, Землю. Этот День напоминает всем жителям планеты об экологических катастрофах, когда каждый должен задуматься над тем, что лично он может сделать для решения насущных природоохранных проблем.



В преддверии этого события учителем химии и биологии Авериной М.И. и учителем математики, физики и астрономии Кругловой В.А. были подготовлены и проведены тематические игры, викторины и импровизация романа «Ромео и Джульетта» на химический лад. Для учащихся 5-6 классов был организован «Химический спа-салон», где они самостоятельно изготовили полезные шипучие «бомбочки» для ванны. В фойе школы была организована выставка детских рисунков о Земле, естественных науках, экологических проблемах нашей планеты.

Для учащихся 5-9 классов была организована игра-путешествие «Знатоки природы». Проводниками этого путешествия были учащиеся 10 класса Дорофеева В., Мороз Е., Швецова Я. и ученица 8 класса Бочарова А. Учащиеся побывали в гостях у химического телепата, решали зашифрованные загадки М.В. Ломоносова, правильно формулировали химические пословицы-перевертыши, побывали в волшебной химической лаборатории, поучаствовали в физической викторине «Умники и умницы», а 5-6 классы познакомились с физическими приборами в лаборатории «Здравствуй, Физика!»

В завершении Дня прошла игра «Где логика?», в которой ребята с большим энтузиазмом отвечали на вопросы, связанные с областью естественных наук.

Активные участники и победители были награждены грамотами.

Учащиеся 9 класса школы при Посольстве России в Греции поделились своими впечатлениями: «Мы получили море эмоций, участвуя во всех мероприятиях Дня естествознания. С большим удовольствием мы попробовали свои силы в конкурсе «Химическая шифровка», викторине по физике, турнире «Умники и умницы», в которых достигли отличных результатов. Больше всего нас заинтересовали химические эксперименты, где опытные лаборанты 10 класса «добывали» золото и серебро из самых обыкновенных веществ. Этот день нам очень запомнился и понравился. Мы узнали много нового из области естественных наук. Большое спасибо нашим учителям Авериной Марине Ивановне и Кругловой Вере Алексеевне».



День окружающего мира «Наша удивительная планета» в начальной школе выдался насыщенным и необычным. Он был посвящен Дню Земли и прошел под девизом: «Чем больше знаю, тем сильнее люблю и больше берегу!». Каждое мероприятие максимально заинтересовывало младших школьников, вводило их в активную работу, создавая условия для нравственного и эмоционального самовыражения. Ребята продемонстрировали свои интеллектуальные способности, кругозор и эрудицию, посредством выполнения заданий предметной олимпиады по окружающему миру, посредством участия в познавательной игре по станциям «На просторах живой планеты». Работа в группах способствовала развитию коммуникативных навыков, умению сотрудничать со сверстниками. Творческие возможности можно было проявить, участвуя в выставках-конкурсах экологических знаков, рисунков, фотографий окружающей природы.

Традиционно помощниками во всем новом и необычном стали наши родители. С увлечением ребята рассматривали конкурсные работы выставки «Рецепты Зелёной кухни». Во время конкурсной программы «Мы – земляне! Здоровым быть здорово!» участники смогли услышать технологию приготовления блюд и попробовать их. Каждый раз, проходя через школьный двор, ребята и педагоги могут подсыпать птичкам корм в кормушки, изготовленные учениками начальной школы на уроках технологии. В школьной библиотеке под руководством библиотекаря Судаковой Е.Ю. была организована выставка книг «Мир природы и человека». Ученики начальных классов поучаствовали в тематических беседах и викторине о красоте природы, жизни растений и животных.



БАДМИНТОН

С 6 по 27 марта в школе прошли соревнования по бадминтону по трём возрастным группам: 2-4, 5-7, 8-10 классы.



Бадминтон - древнейшая игра в истории человечества. На раскопках древнегреческих городов находили воланы для этой игры. Бадминтон – игра, которая подходит для детей разного уровня физической подготовки. Польза для здоровья от игры в бадминтон огромная, игра повышает общий тонус, она отменно снимает напряжение.

Кроме совершенствования указанных качеств, благоприятное влияние игры заключается в формировании быстрого мышления. Благодаря множеству коротких пробежек, прыжков, наклонов, игра развивает пять физических качеств: выносливость, гибкость, быстроту, координацию и силу.



В результате упорной борьбы первое место в младшей возрастной группе занял ученик 4 класса Павлюков Владислав. Второе место у ученицы 3 класса Барановой Анастасий, третье место занял ученик 2 класса Моргалин Егор.

В средней возрастной группе места распределились следующим образом: первое место занял ученик 7 класса Посохов Максим, второе место у ученика 6 класса Сулягина Романа, третье место заняла ученица 5 класса Бочарова Екатерина.

В старшей возрастной группе первое место заняла ученица 8 класса Бочарова Анастасия, второе место у ученицы 9 класса Павлюковой Ксений, третье место заняла ученица 10 класса Швецова Ярослава.